

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL PNL GADEA GHEORGHE

În anul 2024 am desfășurat activitatea de consilier local al PNL în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, cu prevederile Statutului alesilor locali și ale celorlalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor locali.

Participarea la ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al municipiului Giurgiu.

În primele luni ale anului de referință am activat în Comisia de învățământ, sănătate, social-culturală, sportive, culte și familie în calitate de președinte și în Comisia pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, în calitate de membru.

În această perioadă am participat la 25 de ședințe de Consiliu din care 13 ședințe ordinare și 11 ședințe extraordinare.

Comisiei de învățământ, sănătate, social-culturală, sportive, culte și familie i-au fost supuse analizei și avizării un număr de 25 de proiecte de hotărâri, iar Comisiei pentru administrație publică locală 179 de proiecte de hotărâri.

Precizez că am fost prezent la toate ședințele celor două comisii de specialitate din care fac parte: -Comisia pentru învățământ și Comisia pentru administrație publică locală.

După constituirea noului Consiliu Local am activat în calitate de consilier PNL ca președinte în Comisia pentru Servicii Publice, muncă și protecție socială.

În această perioadă (octombrie-decembrie 2024) am participat la toate cele 11 ședințe ale Consiliului Local – 4 ședințe ordinare și 7 ședințe extraordinare.

Participarea în comisii de specialitate:

În cadrul comisiei de învățământ, sănătate, social-culturală, sportive, culte și familie au fost avizate favorabil proiecte de hotărâri referitoare la:

- învățământ – legate de aprobarea rețelei școlare din municipiul Giurgiu;
- social-culturală – legate de spectacole organizate cu diferite prilejuri prin Casa de Cultură „Ion Vinea”, dar și lansări de carte;
- sportive – legate de organizarea de evenimente sportive dar și de premiera sportivilor cu rezultate deosebite pe plan național și internațional.

În cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină au fost avizate favorabil proiecte de hotărâri referitoare la:

- instrainarea de bunuri mobile și imobile (. inchiriere/concesiune/vanzare) aparținând domeniului public ori privat al Primăriei;
- colaborarea și asistența juridică pentru reprezentarea Primăriei în instanță;
- reglementarea relațiilor Primăriei cu entitățile aflate în subordinea sa etc.

Activitatea în plenul Consiliului Local:

În anul 2024 din totalul de 35 ședințe de Consiliu nu am fost prezent, din motive obiective doar la ședința extraordinară din data de 17.06.2024.

Întâlniri cu cetățenii.

Am inițiat, organizat și participat la 15 întâlniri cu cetățenii Municipiului Giurgiu în cartierele Policlinica, Ramadan, Istru, Tineretului, Oinac, Negru Voda și Obor, preluând problemele specifice fiecărei zone- infrastructură (carosabil, trotuare, apă canal, gaze), curățenie, transport public, locuri de muncă.

Audiențe acordate cetățenilor.

Am acordat, în mod programat, audiențe tuturor cetățenilor Municipiului care au solicitat, la sediul Organizației municipale PNL din str. Nicolae Balanescu, Bloc 64.

Informarea Consiliului Local.

Toate problemele cetatenilor, formulate la intalnirile organizate si cu prilejul audientelor, au fost prezentate conducerii administratiei publice municipale, Directiilor de resort ale acesteia, precum si colegilor consilieri in cadrul sedintelor de Consiliu.

Am participat ca reprezentant al Consiliului Local in cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului privind ocuparea functiei de director la unitatile de invatamant.

In calitate de reprezentant al Consiliului Local am participat la sedintele consiliilor de administratie la urmatoarele unitati de invatamant: Liceul Teoretic Tudor Vianu, Liceul Teoretic Nicolae Cartoian, Scoala Gimnaziala Sfantu Gheorghe, Scoala Gimnaziala Academician Marin Voiculescu, Scoala Gimnaziala Sfintii Martiri Brancoveni, Centrul de Excelenta Giurgiu.

Am participat la sedintele comisiilor pentru evaluarea si asigurarea calitatii educatiei din municipiul Giurgiu la Colegiul Tehnic Viceamiral Ioan Balanescu si Scoala Gimnaziala Mihai Eminescu.

Am participat in calitate de membru in Comisia Sociala pentru analizarea dosarelor de locuinte pentru tineri si familii de tineri in varsta de pana la 35 ani, precum si ale locuintelor sociale si celor din fondul locative de stat, destinate inchirierii, fiind analizate un numar important de dosare sociale si de dosare A.N.L.

DATA
26.03.2025

Consilier local
GADEA GHEORGHE